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ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
 096-352-68-08 Сергій

М’ЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ
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СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Сварка в Овальному кабінеті точно залишить слід 
в історії Білого дому, адже чи не вперше там відбу-
лась подібна конфронтація між двома лідерами кра-
їн. Попри те, що президент США особисто вийшов 
зустрічати президента України на поріг Білого дому, 
далі, на прес-конференції перед переговорами, на 
Володимира Зеленського очікував «холодний душ». 
Трамп заявив, що Україна не зможе здобути пере-
могу, наголосив на нестачі особового складу в ЗСУ 
та закликав Київ припинити бойові дії. Зеленський 
відреагував, звинувативши росію в невиконанні по-
передніх домовленостей, що викликало роздрату-
вання Трампа. Натомість, президент США звинува-
тив українського лідера в «грі з третьою світовою 
війною». До перепалки також долучився віцепрези-
дент США Джей ді Венс.

Одним словом, під час візиту Зеленського у США, 
у Білому домі його намагалися жорстоко принизи-
ти перед камерами світових ЗМІ, для того, щоб він 
капітулював перед рф. Все було зведено до одно-
го речення: або ми знаходимо угоду з путіним, або 
нас залишають напризволяще. «Публічне побиття» 
президента України виглядало як гарно спродюсо-
ваний дипломатичний спектакль. Було зрозуміло, 
що представники адміністрації Трампа абсолютно 
не відчувають того стану, в якому перебуває укра-
їнський народ і Президент України. Адже для того, 
щоб мати хоча б якесь уявлення про те, що відбува-
ється, і розуміти, наскільки загрозливою є ситуація, 
наскільки серйозними є наміри росії продовжува-
ти війну далі, треба хоча б раз побувати в Україні.  

Цей конфлікт назрівав і був неминучим – образи 
й маніпуляції із боку команди Трампа Україні до-
водилось мовчки ковтати не вперше. Проте, цього 
разу, мусимо погодитись - Зеленський поводився не 
просто достойно, представляючи Україну на перего-
ворах з американським керівництвом. Він поводив-
ся як лідер країни, яка перебуває у війні. Зеленський 
відповів і вчинив гідно. Заради честі демократич-
ної відповідальності, заради честі України і, нава-
жимося сказати, заради честі Європи, президент Зе-
ленський не піддався, і думаємо, що ми маємо бути 
вдячні йому за це. 

Угода століття зірвалася, але, здається, натомість 
українці отримали значно більше. Ми повернулись 
до стану 2022 року, коли усі були об’єднані зарази 
спільної мети – зберегти країну і побороти ворога. 
Так само, як і три роки тому, ті, хто скептично ста-

вився до українського лідера обраного демократич-
ним шляхом, тепер знову висловлюють йому слова 
підтримки. На емоційному рівні президент Украї-
ни отримав беззаперечну перемогу і підтримку як 
в Україні так і в Європі. Тому, що поруч з ним у ці 
хвилини був весь свідомий український народ, і всі 
цивілізовані нації, які намагаються встояти під ата-
кою новітнього розбещеного дикунства і тиранії. 

Хай там як не передбачав «американський сцена-
рій», сварка Трампа із Зеленським мала зворотний 
ефект, бо тепер світ побачив, як Трамп і його адмі-
ністрація поводяться зі своїми партнерами. Усьому 
світу стало очевидно, що Трамп не підтримує Укра-
їну, на яку напали, а сприяє москві. Тому, після цієї 
зустрічі, Зеленський отримав негайну та безумовну 
підтримку від європейських лідерів, а Трамп – засу-
дження. Європа нарешті об’єдналася і показала за-
цікавленість в тому, щоб зміцнити оборонну політи-
ку. Морально, більшість європейців на боці України 
і це, схоже, стане додатковим поштовхом для ство-
рення такого вже перезрілого Європейського обо-
ронного союзу, в якому і Україна зможе бути пов-
ноправним членом.   

«Посилення нашого протиповітряного захисту, 
підтримка армії та дієві гарантії безпеки, що уне-
можливлять повернення російської агресії, – саме 
на цьому ми маємо зосередитися. Справедливість 
має перемогти. Ми віримо в силу єдності й обов’яз-
ково відновимо надійний мир», - із такими слова-
ми звернувся до свого народу президент Володимир 
Зеленський у одному із відео.

Ми впевнені, що сила України – у її лідері, який 
у кожному слові, у кожній дії відстоює національні 
інтереси.  Володимир Зеленський – це голос Укра-
їни, який чує весь світ. Саме так захищається гід-
ність, виборюється незалежність, здобувається 
субʼєктність.  Звісно, нам буде нелегко. Так, нас мо-
жуть чекати ще темніші часи, і ще важчі випробу-
вання. І так само, як сам-один наш Президент дав 
опір знахабнілій зграї, і довів всьому світу силу на-
шої правди, так і вся Україна, разом з справжніми 
друзями-союзниками, зможе цю правду захистити. 
Українці, віднайдіть силу в собі та єдність один з од-
ним! Зберігаймо бойовий дух і мудрість. Нам страш-
но, але не соромно.  З сильними рахуються! Не втра-
чаймо віри в Україну та Збройні сили!

«Базар Медіа в Україні»

СВІТ РАХУЄТЬСЯ 
З СИЛЬНИМИ
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Упродовж року, із березня 2025 по квітень 2026 року, 
13 українців візьмуть участь у 30 Українській антарк-
тичній експедиції і працюватимуть на станції «Акаде-
мік Вернадський». Зокрема, 8 вчених (3 метеорологи, 
3 біологи та 2 геофізики) та 5 представників команди 
життєзабезпечення: системний адміністратор, дизе-
ліст, механік, лікарка та кухарка. Із Полтавщини до ко-
манди життєзабезпечення потрапили троє фахівців: 
дизеліст-електрик Єгор Звержинський, кухарка Оле-
на Лещенко та Юлія Тихонович, лікарка-ендокрино-
лог, яка від 2021 року працювала в команді КНП «Га-
дяцька МЦЛ».

Нагадаємо, після фахового навчання Юлія Тихо-
нович три роки працювала сімейним лікарем у Пе-
трівсько-Роменській АЗПСМ,  після цього – стала 
лікаркою-ендокриноголом у Гадячі. А цього року, піс-
ля тривалого відбору пройшла конкурс на участь в 
експедиції. 

Окрім цього відомо, що очолив 30-ту УАЕ досвід-
чений український полярник, метеоролог Олександр 
Полудень. Раніше він працював у п’яти річних експе-
диціях на станції «Академік Вернадський» як озоно-
метрист. Цього разу вперше керуватиме командою і 
також вивчатиме озоновий шар Землі.

В експедиції буде чотири жінки: це стільки ж, як і в 
нинішній 29-й УАЕ. Нагадаємо, що вона стала рекорд-
ною за кількістю учасниць за останні 27 років. Перед 
цим чотири полярниці зимували на «Вернадському» 
у другій УАЕ 1997-98 років, а потому близько 20 ро-
ків (до 2018-го) взагалі існувала негласна заборона на 
включення жінок до українських експедицій.

30-та УАЕ проводитиме в Антарктиці геофізичні, ме-
теорологічні та біологічні дослідження, а також забез-
печуватиме роботу станції «Академік Вернадський».

Одразу після того, як ми поділилися цією новиною 
із нашими читачами у соціальних мережах, деякі га-
дячани висловили думку стосовно доцільності витра-
чання коштів на подібні експедиції під час воєнного 
стану. Тому, ми вирішили пояснити чим важливі ан-
тарктичні дослідження для України.

Станція «Академії Вернадський» у 
підпорядкуванні України із 1996 року
Розташована на мисі Марина острова Галіндез, за 

сім кілометрів від західного узбережжя Антарктич-
ного півострова. З моменту підняття прапора Украї-
ни над станцією 6 лютого 1996 року там побували вже 
29 антарктичних експедицій.

Раніше станція  належала британцям, називалась 
«Фарадей». Вони передали станцію українцям з умо-
вою, що дослідження будуть продовжуватися. Про яку 
наукову роботу йдеться?

Багато відкриттів в Антарктиці належать українцям 
з часів Радянського Союзу. І багато антарктичного об-
ладнання, яке користувалися у радянській арктичній і 
антарктичній експедиції, виготовлялося українськи-
ми науковцями. І звідси і велика кількість українців в 
складі експедиції багатьох, і арктичних, і антарктич-
них. Але після розпаду Радянського Союзу Україна не 
отримала жодної антарктичної станції. І завдяки гру-
пі ентузіастів, науковців і дипломатів Україна в 1996 
році отримала право увійти в склад 30 країн світу, які 
мають антарктичні станції і проводять дослідження 
на сучасному світовому рівні.

Головне завдання — це досліджувати вплив глобаль-
них змін клімату на планету, на рослинні і тваринні 
організми, на хімічні процеси, які відбуваються. Ан-
тарктика є одним з найбільш збережених континентів 
на планеті, всього 200 років, як її відкрили. Фактич-
но це один з найбільших заповідників у світі, і його 
дослідження важливі для всього людства і для ком-
фортного проживання, для наслідків глобальних клі-
матичних змін, які відбуваються внаслідок діяльності 
людини. Тому всі антарктичні дослідження спрямо-
вані на покращення життя людства на планеті в ціло-
му. Вони охоплюють різні сфери наукових досліджень, 
такі як метеорологія, біологія, геофізика, різні проце-
си, які відбуваються всередині планети, вивчаються 
на українській антарктичній станції.

Як саме науковці здійснюють такі 
спостереження?
Проводяться цілодобові спостереження, є коман-

да науковців з дев’яти спеціалістів, три з них біоло-

ги, три з них метеорологи і три геофізики. І саме вони 
проводять дослідження в Антарктиці згідно з їхні-
ми науковими інтересами і важливості для країни. І, 
відповідно, кожен, хто вирушає на станцію, отримує 
власне технічне завдання і наукову програму, згідно 
з якою він проводить спостереження або цілодобові, 
або в певний період часу, або в певні сезони, або про-
тягом всього року.  

Клімат на планеті змінюється, і ми спостерігаємо 
багато процесів, які людство переживає вперше і спо-
стерігає. За 100 років 30% льодовиків в Антарктиці 
розтанули. Відповідно, ми можемо спостерігати про-
никнення більш теплолюбних видів все глибше-глиб-
ше в Антарктику. Ці зміни приводять не тільки до 
того, що одні види стають більш поширеними в ме-
жах Антарктики, але й до зникнення інших видів. На-
справді ми дуже мало знаємо про рослинний і тва-
ринний світ Антарктики. І внаслідок глобальних змін 
клімату багато видів цих зникає з обличчя планети. 
Ми спостерігаємо певні зміни, і їх людство спостерігає 
вперше. І в Антарктиці це найбільш помітно, оскільки 
це мерзлота, і там дуже багато всього залежить саме 
від замерзання.

Які унікальні організми  
досліджують в Антарктиці?
Різні види колембул, кліщів, різні види мохів, ли-

шайники. Два види судинних рослин, які є ендеміка-
ми Антарктики. Ми дуже мало знаємо про мешканців 
Південного океану в цілому - не більше 2%.

Природа Антарктики дуже багата. Коли сходить сніг 
в літній період, і можна дослідити з допомогою мі-
кроскопа, спеціальних приладів, які рослинки і тва-
ринки населяють оці скелясті береги, то там дуже ба-
гато різних безхребетних. Не менше, ніж якщо ми 
вийшли в літній період, взяли невеличкий фрагмент 
моху і дослідили його, скільки там живих організмів 
в Україні, на березі будь якого водосховища. І в Ан-
тарктиці їх не менше. Вони інші, але їх не менше. І 
дуже багато організмів адаптувалися до життя, коли 
девʼять місяців зима.

Чому експедиція – це так важливо? 
Багато наукових проєктів після повномасштабного 

вторгнення були зупинені, а росію вилучено з більшо-
сті наукових програм співпраці. Натомість на ці поса-
ди запросили українських науковців. Ми отримуємо і 
спорядження, і сучасне наукове обладнання, і прово-
димо наукові дослідження спільно з передовими роз-
виненими країнами світу, такими як Норвегія, Нова 
Зеландія, Сполучені Штати, Велика Британія.

Всього у світі понад 200 держав, в Договорі про Ан-
тарктику право вирішального голосу мають лише 29. 
Ми довго йшли до отримання цього статусу. Антарк-
тичний центр створено в 93-му, станція з’явилась в 
96-му, тільки у 2004-му ми прорвались у постійні чле-
ни «антарктичного клубу» - дуже важливого геополі-
тичного майданчика. Тому для ворожих держав було 
б просто подарунком, якби ми полишили всі ці 30 ро-
ків зусиль та інвестицій.

До речі, у минулому році, на тлі скандалу з виділен-
ням коштів із бюджету воюючої країни «на пінгвінів», 
а сайті Кабміну вже реєстрували петицію про припи-

нення фінансування експедицій.  Але тоді, також шля-
хом справедливих пояснень, досягли згоди про необ-
хідність продовження фінансування.

Адже, Антарктика – це не тільки про науку. Так, на-
разі основна діяльність людства на цьому континен-
ті дійсно суто наукова. Але дослідження йдуть з при-
цілом на майбутнє.

Антарктида плюс прилегле море – це 10% площі 
планети. І це, відповідно – 10% корисних копалин. Уя-
віть собі, 10% всіх мінеральних ресурсів планети зараз 
заборонено видобувати, але у 2048 році дія протоколу 
закінчується. Саме в системі Договору про Антаркти-
ду вирішуватиметься: хто і на яких умовах зможе ви-
добувати. І у нас в цьому питанні є право голосу, на-
віть право вето.

Окрім того, Антарктида зараз - це значні біологічні 
ресурси, а квоти на них розподіляються в межах сис-
теми Договору про Антарктиду. Україна зберегла ри-
бальство у Південному океані, воно цілком успішне, 
податки з нього ідуть у бюджет.

І наостанок - Антарктичну програму не можна при-
зупинити на час війни. Її можна або продовжувати, 
або ліквідувати зовсім. Це пояснюють тим, що безпе-
рервні спостереження мають величезну цінність для 
світової науки, бо робляться постійно в один час за 
одними методиками, тобто доступні для порівняння.

«Саме за кліматичними даними з 1947-го ми зараз 
бачимо, що середньорічна температура в Антаркти-
ці зросла на понад 3 °С. І таких прикладів — багато. 
Ряди даних з «дірками» не мають цінності для науки, 
тобто перервати спостереження зараз — це обнулити 
українські зусилля та інвестиції попередніх десяти-
літь, разом із півстолітніми зусиллями та інвестиція-
ми Британії», — пояснюють в Національному антарк-
тичному науковому центрі та додають, що закиди про 
«недоцільні витрати» є цілеспрямованою інформацій-
ною атакою: 

«Ми цілком свідомі того, що оборонні потреби дер-
жави — першочергові, але кошти антарктичної про-
грами ніяк не можуть бути переадресовані на ці по-
треби. Це вимога наших союзників, з чиїх коштів 
фінансуємося і ми, і всі гуманітарні видатки».

І про гроші 
У рамках державної науково-технічної 
програми на станцію «Академік 
Вернадський» із держбюджету виділяли:
2011 рік — запланували 20,8 млн 
грн, а витратили 20,9 млн;
2012 рік — запланували 21,3 млн 
грн (витратили 21,2 млн);
2013 рік — запланували 24,6 млн 
грн (витратили 24,5 млн);
2014 рік— запланували 23,9 млн 
грн (використали стільки ж);
2015 рік — запланували 42,5 млн 
грн (витратили 46,6 млн);
2016 рік — запланували 49 млн 
грн (витратили 54,4 млн);
2017 рік — запланували 59 млн 
грн (усе використали);
2018 рік — запланували 110,1 млн 
грн (використали 100,1 млн);
2019 рік — запланували 60,3 млн 
грн (витратили 60,2 млн);
2020 рік — запланували 144,1 млн 
грн (витратили 144 млн);
2021 рік — запланували 128,5 млн 
грн (витратили 372,5 млн грн);
2022 рік — запланували 331 млн грн;
2023 рік — запланували орієнтовно 
471,7 млн грн ($11,7 млн).
2024 рік – запланували 463 млн грн ($11 млн).
Кошторис на 2025 рік поки не відомий. 

Ці кошти витрачають на:
закупiвлю матеріально-технічних засобiв;
пально-мастильних матерiалiв для антарктичноi 

станцii;
продуктiв харчування для учасникiв антарктичних 

експедицiй та української антарктичноi станцii «Ака-
демiк Вернадський»;

на забезпечення доставки на судно учасникiв укра-
їнських антарктичних експедицiй.

Підготувала О.Кириченко

ГАДЯЦЬКА ЛІКАРКА ВИРУШАЄ 
В АНТАРКТИЧНУ ЕКСПЕДИЦІЮ   
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ Полтавщина отримає понад 6,5 млн. грн субвен-

ції на заходи з протипожежного захисту в закла-
дах загальної середньої освіти.

****** 
З 1 березня Полтавський екобус прийматиме 

протерміновані ліки та антибіотики. Графік кур-
сування екобуса повідомлять у громадах. 

****** 
На черговому засіданні адмінкомісії при вико-

навчому комітеті розглянули протокол про ад-
міністративне правопорушення, складений на 
жителя Гадяча - чоловік порушив правила утри-
мання домашніх тварин, внаслідок чого його 
вівчарка напала на собаку породи шарпей. По-
рушник отримав штраф. 

****** 
На Полтавщині збільшили період, коли можна 

купувати алкогольні напої – з 7 березня у мага-
зинах та закладах харчування їх можна буде ку-
пувати з 04:00 до 24:00. Про це повідомили у Пол-
тавській ОВА.

****** 
Гадячанин Артем Довженко пройшов відбір на 

чемпіонат України з боксу та представлятиме 
Полтавську область в Хмельницькому.

****** 
До вересня 2026 року у громадах в Україні за-

криють усі сільські школи, де навчається менше 
60 дітей. Учнів переведуть в опорні заклади се-
редньої освіти, що розташовані в більших насе-
лених пунктах. 

****** 
Соціально вразливим верствам населення у Га-

дяцькій громаді нададуть безкоштовно насіння 
овочів. Фахівцями відділу соцзахисту населення 
розпочали попередній запис домогосподарств на 
отримання насіння. Звертатися за адресою: м. Га-
дяч, вул. Драгоманова, 4 ( перерва з 12.00 до 13.00) 
, тел.: (05354) 32128.

****** 
Альона Тлуста, внутрішньо переміщена особа, 

родина якої з 2022 року проживає в Розбишівці, 
Сергіївської громади, отримала державний грант 
на започаткування власної справи. Сім’я займа-
ється тепличною справою та овочівництвом, за 
кошти гранту розширять бізнес.

****** 
Спортсмен із Гадяча, Сергій Субота, став пере-

можцем чемпіонату області з класичного пауер-
ліфтингу, який відбувся на базі Національного 
університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка».

****** 
Гадяцька лікарня отримала новий ультразвуко-

вий апарат із високою якістю візуалізації. Його 
можна використовуватися в акушерстві та гіне-
кології для моніторингу вагітності та діагности-
ки репродуктивної системи а також оцінювати 
стан внутрішніх органів.

****** 
Танцювальний колектив «Грація» Петрів-

сько-Роменського ліцею переміг у Міжнарод-
ному двотуровому конкурсі мистецтв  «СВЯТО 
ТВОРЧОСТІ».

****** 
Сергіївська громада продовжує допомагати 

Збройним силам України. Чергова партія FPV дро-
нів, зібраних мешканцем громади Марком Шуль-
гою, передана нашим захисникам із 53 ОМБр.

******
У 2024 році на Полтавщині захворюваність на 

усі види туберкульозу зросла на 4,4%, повідомили 
в обласному Департаменті охорони здоров’я. Об-
ласть посідає п’яте місце серед областей по рів-
ню захворюваності. 13,7% в структурі захворю-
ваності становлять військовослужбовці. Також на 
53,8% зросла захворюваність на туберкульоз серед 
дитячого населення області. Смертність від усіх 
форм туберкульозу в області зменшилась на 8,1%.

******
За 2024 рік 101 житель Полтавщини подав де-

кларацію про мільйонні доходи. Повідомила Дер-
жавна податкова служба.

******
У Веприку, 26 березня, о 15 годині, в приміщен-

ні Веприцького сільського будинку культури від-
будуться громадські обговорення щодо встанов-
лення монумента на честь загиблих Захисників і 
Захисниць. Рішення оприлюднили на сайті Вели-
кобудищанської громади

Іменем українського народу, Головнокомандувач 
Збройних сил України, наказом від 14.01.2025 року, 
за мужність у боротьбі за Батьківщину, нагородив 
посмертно старшого сержанта 

ВІКТОРА МИКОЛАЙОВИЧА ЛУКАША нагруд-
ним знаком «Комбатантський хрест».

Днями, нагороду вручили дружині полеглого За-
хисника Світлані Лукаш. 

Нагрудним знаком «Комбатантський хрест» на-
городжуються: військовослужбовці Збройних сил 
України зі статусом учасника бойових дій при 
звільненні з військової служби за станом здоров’я; 
особи, які брали участь у відбитті збройної агресії 
проти України і вже звільнені з військової служби 
за станом здоров’я.

Нагадаємо, Віктор Лукаш, житель села Пліши-
вець, загинув 24 листопада 2024 року внаслідок 
російського штурму позицій українських захис-
ників в районі населеного пункту Тихе, Харків-
ської області.

Вічна шана та пам’ять Герою!
Повідомили у соцмережі

Нашому земляку потрібна допомога!
25-річний Захисник Микола Герасименко з села 

Сари, під час захисту Батьківщини, втратив ногу та 
потребує реабілітації й протезування. 

Ціль: 670 000 грн.
Долучайтеся до збору коштів 
Номер карти: 5375411221656163.

Дарина Рибальченко:
Я збираю на прилад нічного бачення «МОНОКУ-

ЛЯР» для рідного брата Романа. 
Ціна питання - 130 000грн. 
Моно  5375411222608866.
ПриватБанк 4731219645823364

Оксана Бондар: 
Мій чоловік разом з побратимами стримують во-

рога на Покровському напрямку. Для якісного ви-
конання бойових завдань йому терміново потрібен 
тепловізор. Ціль: 150 000 грн.

Номер картки банки 4441 1111 2907 6109.
Зобов’язуюсь звітувати у себе на 
сторінці за кожну гривню.

Олена Будник: 
Збір коштів на ремонт автомобіля для військо-

вослужбовців 60 ОМБР. Волонтерами у 2023 році 
був переданий автомобіль Fiat, який виконував бо-
йові завдання. Зараз авто знаходиться в ремонті на 
який необхідна сума близько 40 000 грн. 

Номер картки для донатів: 
5168 7521 3604 0097.

Євгенія Швед: 
Прошу підтримати збір коштів для «Майстерні 

дронів», якою керує Марк Шульга. 
Кошти, які надійдуть на рахунок, підуть на заку-

півлю комплектуючих для нових FPV-дронів, які 
стануть надійними помічниками для наших вої-
нів на передовій.

Карта для донатів: 5168752106410072

Олена Лакодименко:
Ми знову і знову звертаємося до вас за підтрим-

кою. Використали останній парафін і спакували ос-
танні відправки, але потреба в окопних свічках для 
наших захисників наразі лишається актуальною - 
не дивлячись на те, що ми з вами вже виготовили 
для наших незламних більше 4000 шт свічок, хлоп-
ці продовжують звертатися за допомогою. 

Кошти можна перерахувати на рахунок:
4731219652073424 Лакодименко О.В 
Щиро всім вдячні за небайдужість і допомогу!

Надія Василенко: 
Друзі, наша команда волонтерів «Гадяцький 

Борщ» вкотре звертається до вас з проханням до-
помогти нам фінансово. Без ваших донатів нам 
дуже скрутно, але не благати про допомогу ми не 
можемо, бо від цього залежить неперервність на-
шої важливої справи. На сьогодні нам терміново 
потрібно закупити: зіппакети, кускус, цукор, су-
хофрукти, баночки на засоби від кашлю, сушені 
овочі цибуля, морква, буряк. 

Ще чекаємо від вас картоплю, яка є важливим ін-
гредієнтом наших супів та борщу.

Давайте разом допомагати наших захисникам і 
тим самим наближати нашу Перемогу.

Тел.: 099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія.
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна.
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна.

Юрій Дмитренко:
Друзі, всім дякую за допомогу в зборі коштів на 

батареї для «мавіків». Придбав навіть більше ніж 
хотів, а саме 27 замість 20 запланованих. Ну і ще 
докупив трохи необхідного дня роботи. Загальні 
витрати на 27 батарей вийшли 317 680 грн + 824 
євро + 1047 доларів.

Кошти з банки витрачено майже всі, на залиш-
ку 2 720 грн. 

Постійний рахунок для допомоги 
групі: 5375 4112 0260 0347

Гадяцька громада втратила двох Захисників.
27 лютого 2025 року, загинув молодший сержант, 

1975 року народження 
ІГОР ВАСИЛЬОВИЧ СИНЕПОЛ 

1 березня 2025 року загинув 
ДМИТРО ІГОРОВИЧ ТРИКМЕНІДІ 
1990 року народження.

Висловлюємо щирі співчуття родинам загиблих 
воїнів. Розділяємо ваше горе та сумуємо разом з 
вами. Низький уклін та безмежна вдячність нашим 
Захисникам! Вічна пам’ять! Вічна слава!

Повідомили на сторінці Гадяцької міської ради, 
3 березня.

НАГОРОДЖЕННЯ

СУМНА ЗВІСТКА
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ПОЖЕЖІ
27 лютого, о 14:52, на території Лютенської 

громади, у с. Рашівка, сталася пожежа  на відкри-
тій території. Знищено суху рослинність на пло-
щі 2 га. До гасіння залучалось  Рашівська МПО АЦ-
ЗІЛ-4 т (6х6).

2 березня, о 13:20, на території Гадяцької гро-
мади, в м. Гадяч, на вул. Захисників України, ста-
лася пожежа металевого вагончика. Травмовано 1 
чоловіка. Знищено: речі, що були у вжитку. Врято-
вано: поряд розташовану господарчу споруду. До 
гасіння залучалося одне відділення 6 ДПРЧ.

ДСНС

Українське законодавство підтримує паритет у су-
спільних відносинах, зокрема у стосунках батьків і 
дітей, незважаючи на те, народжені вони у шлюбі 
або поза ним. Кожен нащадок має рівні права, якщо 
його родинний зв’язок підтверджено належним чи-
ном. Адже відповідно до Сімейного кодексу, сім’я 
створюється на підставі шлюбу, кровного споріднен-
ня, усиновлення, а також інших підставах, не забо-
ронених законом і таких, що не суперечать мораль-
ним засадам суспільства.

Юридичний зв’язок між дитиною та її батьками 
встановлюється на основі офіційного запису про на-
родження та підтверджується свідоцтвом про народ-
ження. Якщо батьки не перебувають у шлюбі між со-
бою, походження дитини від матері визначається на 
підставі одного із документів, передбачених Прави-
лами державної реєстрації актів цивільного стану в 
Україні, серед яких:

медичний висновок про народження;
медичне свідоцтво про народження;
медичний документ, виданий компетентним 

суб’єктом іншої держави, що підтверджує факт на-
родження, належним чином легалізований тощо.

Походження дитини від батька визначається за 
спільною заявою батьків про державну реєстрацію 
народження. В інших випадках, для появи спільних 
прав та обов’язків між батьками й дитиною необхід-
не рішення суду, яке ґрунтуватиметься на медичних 
довідках, що підтверджують родинний зв’язок.

Батьки зобов’язані утримувати дитину до досяг-
нення нею повноліття. Способи її забезпечення, 
якщо батьки проживають окремо, можуть бути різ-
ними: у грошовій або натуральній формі – це ви-
значається за домовленістю між дорослими. Зако-
нодавець встановлює лише мінімальну межу обсягу 
такого утримання, але й вона є однаковою для дітей 
народжених, як у шлюбі, так і поза ним.

У Цивільному кодексі України всі діти спадкодав-
ця також мають рівний статус, у них однакові права 
та обов’язки. Нащадки знаходяться у першій черзі на 
спадкування, разом з батьками та тим із подружжя, 
який залишився. Тому, щоб стати учасником цього 
процесу необхідне підтвердження родинного зв’язку 
та відсутність причин, котрі усувають особу від спад-
кування у примусовому порядку.

Водночас на сторінках Сімейного кодексу, Цивіль-
ного кодексу, Закону України «Про виконавче прова-
дження» інших актів, містяться норми, які спрямова-
ні на захист майнових прав дитини. Вона заслуговує 
на повноцінний розвиток, який повинен забезпечу-
ватися батьками та контролюватися державою по-
при подружній зв’язок чоловіка й жінки.

Ірина Свистун, начальник Східного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції

Дослідницька лабораторія Rating Lab оприлюдни-
ла результати дослідження місцевого благополуччя 
в регіонах України за 2024 рік. Полтавщина має одні 
з найнижчих показників за рівнем економічної си-
туації, впорядкованості населених пунктів та емо-
ційного сприйняття. Жителі області відзначають 
труднощі з працевлаштуванням, проблеми з інф-
раструктурою та зниження рівня безпеки.

Опитані жителі Полтавщини оцінили сфери жит-
тя так:

емоційне сприйняття: жителі полтавщини оці-
нили емоційне сприйняття своїх міст і сіл на рів-
ні 0,0. Це один із найнижчих показників серед ін-
ших регіонів;

економічна ситуація: економічні можливості оці-
нили у -1,2. Це означає, що мешканці відчувають 
труднощі з пошуком роботи та веденням бізнесу;

впорядкованість і безпека: рівень впорядковано-
сті населених пунктів області знизився до -0,5. Це 
свідчить про незадовільний стан інфраструктури, 

громадського транспорту, чистоти та зон відпочин-
ку. Рівень цивільної безпеки також продемонстру-
вав негативну динаміку: мешканці почуваються 
менш захищеними, що може впливати на мігра-
ційні настрої;

освіта та медицина: освітні та медичні послуги в 
регіоні зберегли свої показники на рівні 0,2. Це є се-
реднім значенням для України;

перспективи та міграційні настрої: оптимістич-
ні очікування щодо майбутнього Полтавщини ма-
ють менше половини опитаних. Водночас 45% 
мешканців регіону вважають своє місто або село 
перспективним.

За даними дослідження, загальний Індекс місце-
вого благополуччя в Україні знизився з 0,08 у 2023 
році до -0,01 у 2024 році. Полтавщина опинилася се-
ред регіонів із найнижчими показниками, зокре-
ма за економічною ситуацією, впорядкованістю та 
емоційним сприйняттям.

«БМ»

26 лютого Верховна Рада ухвалила закон «Про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій 
і статус суддів» щодо зміни найменувань місце-
вих загальних судів». Серед іншого перейменова-
но суди у Полтавській області: Ленінський район-
ний суд міста Полтави на Подільський районний 
суд міста Полтави; Октябрський районний суд мі-
ста Полтави на Шевченківський районний суд мі-
ста Полтави; Комсомольський міський суд Полтав-
ської області на Горішньоплавнівський міський суд 
Полтавської області. Повідомляє УІНП.

Схеми викрадення коштів процвітають і з кожним 
роком стають все більш витонченими. Ми проаналі-
зували найбільш розповсюджені методи видурюван-
ня грошей та способи захисту від них.

«Отримайте виплату від держави», «заробляйте 
гроші в телефоні за одну годину на день», «вас тур-
бує служба безпеки банку» – хто з нас хоча б раз не 
отримував схожих повідомлень? І хоча чимало людей 
знають, що за ними ховаються шахрайські схеми, до-
вірливих жертв вистачає, адже інакше б такі засоби 
наживи не процвітали.

Шахраї не сидять склавши руки, а постійно вигаду-
ють все нові і нові способи «заробити на хліб насущ-
ний», викрадаючи кошти наївних громадян. Повно-
масштабна війна тільки підживила їх, дозволивши 
створювати нові схеми ошукування українців. Зло-
вмисники навіть не гребують грати на почуттях лю-
дей, чиї близькі в полоні чи зниклі безвісти, обіцяючи 
інформацію про їхнє місцезнаходження – звісно, за 
кругленьку суму. Що вже казати про «звичайні» схе-
ми виманювання коштів.

Згідно статистики, понад 83% від усіх шахрайських 
схем з платіжними картками припадають на інтер-
нет-схеми, лише близько 17% – це злочинні дії за до-
помогою фізичних пристроїв (банкоматів, POS- та 
платіжних терміналів).

Шахраї часто використовують психологічні прийо-
ми, щоб змусити людей діяти імпульсивно, не обду-
муючи свої кроки. Вони можуть апелювати до емоцій, 
створювати відчуття терміновості або використову-
вати інші методи маніпуляції. Тому, дуже важливо 
зберігати пильність та критично ставитися до будь-
якої інформації, особливо якщо вона стосується осо-
бистих фінансів.

Спеціалісти наводять досить шокуючі цифри: кіль-
кість шахрайств за допомогою «соціальної інжене-
рії» зросла майже на 40% у 2023 році та ще орієнтов-
но на 20% у 2024-му. А за попередніми підрахунками 
впродовж 2022-2024 років шахраї вкрали у громадян 
близько 1,5-1,7 мільярдів гривень.

Поширені схеми шахрайства
Працівники банків виокремлюють 5 нових схем об-

ману, що з’явилися у 2024 році й активно застосову-
ються вже у 2025-му:

недоставлення товару після передоплати на 
інтернет-майданчиках

Дуже часто громадян заманюють нереально низь-
кими цінами, які інколи в десятки разів нижчі, ніж 
ринкова вартість товару. А головне пояснення низь-
ких цін — «ліквідація складу», «розпродаж контра-
факту», «демонстраційні одиниці товару».

псевдобанківські дзвінки
Використання технології нейролінгвістичного про-

грамування (апеляція до страхів, пов’язаних з блоку-
ванням картки, списанням коштів, хакерською ата-
кою, або ж найбільш цинічне — буцімто цей дзвінок 
здійснено з метою запобігання «шахраям, що можуть 
телефонувати») призводить до того, що громадяни, 
не підозрюючи обман, самотужки надають злочин-
цям свої персональні дані.

прохання про допомогу в «зборі коштів»

«Під час війни дуже часто шахраї використовують 
соцмережі (трохи рідше телефонні дзвінки) для фік-
тивного «збору коштів на дрони», «донати на авто» 
для конкретного підрозділу ЗСУ, або ж нав’язливо 
просять про допомогу для постраждалих від воєнної 
агресії. При цьому часто використовують справжні 
світлини, назви і номери воєнних бригад», — пояс-
нюють експерти.

фальшиві сторінки благодійних фондів
Хвиля появи нових благодійних організацій, бла-

годійних ініціатив спонукає шахраїв до створення 
фальшивих сторінок реально існуючих фондів, що ні-
бито збирають кошти на боротьбу з глобальними ка-
тастрофами чи епідеміями. 

виплати «від Трампа» (від МВФ, 
міжнародних благодійних фондів)
Найчастіше шахраї використовують відомих полі-

тиків, керівників держав, щоб паразитувати на їхніх 
виборцях, які безумовно довіряють їм та охоче ре-
агують на «ініціативи» соціальної допомоги буцім-
то від них. Через те, що запропоновані до отриман-
ня суми не є дуже значними (найчастіше від 5 до 10 
тисяч гривень одноразової виплати), частина наших 
співгромадян реагує на це.

Інші популярні схеми обману
Один з них – нова шахрайська схема з «високим до-

ходом онлайн», про який попередили у Центрі про-
тидії дезінформації. Зловмисники розсилають пові-
домлення про нібито легкий заробіток в інтернеті. 

«Проголосуй за мою дитину в конкурсі». У цій схе-
мі жертва отримує, на перший погляд, невинне по-
відомлення від людини у вашому списку контактів, 
акаунт якої було зламано нещодавно. У повідомленні 
міститься посилання, за яким необхідно обов’язково 
зареєструватися. При цьому при реєстрації необхідно 
ввести код, який надійде на вказаний мобільний но-
мер буцімто для підтвердження особи, але насправ-
ді з цим кодом та номером телефону зловмисники 
отримають доступ до фінансових рахунків жертви.

Як захиститися: 
Завжди перевіряти адресу сайту, на якому ви вво-

дите свої платіжні дані. Не відкривати підозрілі 
посилання. 

Не відповідати на сумнівні дзвінки та повідомлен-
ня. Офіційні організації ніколи не запитують таку 
інформацію через телефонний дзвінок чи електро-
нну пошту.

Не використовувати однакові паролі. 
Безпека наших особистих даних і коштів – у наших 

руках. У випадку з літніми родичами – також. Довір-
ливі пенсіонери, які не встигають за тенденціями 
сучасності, найчастіше потрапляють на гачок зло-
вмисників. Тому треба обов’язково проводити про-
світницьку роботу, а в деяких випадках навіть за-
бирати доступ до платіжних карток та фінансових 
акаунтів – це може колись врятувати рахунок пенсі-
онера від спустошення.

За матеріалами із вільних джерел

ПОЛТАВЩИНА СЕРЕД АУТСАЙДЕРІВ 
ЗА РІВНЕМ ЯКОСТІ ЖИТТЯ

РОЗПОДІЛ МАЙНОВИХ 
ПРАВ МІЖ ДІТЬМИ, 
НАРОДЖЕНИМИ У ШЛЮБІ 
ТА ПОЗА ШЛЮБОМ

ВР ПЕРЕЙМЕНУВАЛА 
СУДИ НА ПОЛТАВЩИНІ

ШАХРАЇ НЕ СПЛЯТЬ. ЯК НЕ ДАТИ 
ЗЛОВМИСНИКАМ СПУСТОШИТИ ВАШІ РАХУНКИ
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У Міністерстві розвитку громад повідомили, що 
загалом в країні обстежили 93 тисячі об’єктів на сту-
пінь безбар’єрності для людей з інвалідністю і склали 
рейтинг серед областей. До регіонів з вищим ступе-
нем безбар’єрності потрапили Закарпатська, Черні-
вецька, Хмельницька, Вінницька, Одеська, Микола-
ївська, Рівненська, Чернігівська, а також Харківська 
області. Дещо гірші результати зафіксували у Іва-
но-Франківській, Тернопільській, Волинській, Жи-
томирській, Київській, Черкаській, Кіровоградській, 
Херсонській, Дніпропетровській, Полтавській і Сум-
ській областях. 

Відповідно, тепер, коли людей із обмеженими 
можливостями стало в рази більше, просто необхід-
но зробити безбар’єрність новою суспільною нор-
мою, коли кожна людина відчуває себе потрібною, 
важливою, залученою до суспільного життя незалеж-
но від віку, статі, походження або фізичних ознак.

Це питання на порядку денному і в Гадячі, адже 
на початку року, у громаді створили Раду безбар’єр-
ності. Згідно Положення Рада є консультативно-до-
радчим органом виконкому, який утворений з ме-
тою створення безбар’єрного простору на території 
Гадяцької громади, забезпечення рівних прав та 
можливостей кожній людині реалізувати свої пра-
ва, отримувати послуги на рівні з іншими шляхом 
інтегрування фізичної, інформаційної, цифрової, 
соціальної та громадянської, економічної та освіт-
ньої безбар’єрності до всіх сфер державної політики 
та суспільного життя.

Серед завдань Ради: визначення пріоритетних по-
треб громади та підготовка пропозицій;

виявлення причин, які стримують впроваджен-
ня політики безбар’єрності на території Гадяцької 
громади та визначення шляхів, механізму для їх 
усунення; сприяння формуванню та  впроваджен-
ня конкретних заходів на території громади з тим, 
щоб в довгостроковій перспективі формувати без-
бар’єрний простір, враховуючи потреби різних лю-
дей, створюючи умови життя комфортні для всіх, 
прибираючи бар’єри та обмеження;  моніторинг по-
казників, індикаторів, контрольних точок виконан-
ня завдань, визначеними пріоритетними у створен-
ні безбар’єрного середовища для всіх груп населення 
громади, у тому числі осіб з інвалідністю  та інших 
маломобільних груп населення; моніторинг суспіль-
ної думки щодо просування у реалізації кроків до 
безбар’єрного простору на території громади.

Але одна справа декларувати завдання, і зовсім 
інша – виконувати реальні кроки. Адже питання до-
сить серйозне, і з початком повномасштабної війни 
актуалізувалося. У громаду повертається багато вій-
ськових, які мають статус «особи з інвалідністю». І 
більшість закладів, на жаль, досі залишаються не об-
ладнані засобами доступності. До того ж, у багатьох 
випадках, в громаді зовсім не передбачена логістика. 
Важливо, щоб людина безперешкодно від своєї квар-
тири чи будинку дісталася до потрібної їй установи. 
Та насправді, проблеми почнуться вже із під’їзду бу-
динку (якщо це багатоповерхівка), далі не пристосо-
вані (або взагалі місцями відсутні) тротуари і доро-
ги, і, насамкінець – не завжди існуючий пандус чи 
підйомник у необхідній людині установі. Тому, спо-
діваємось, що Рада створена не просто «бо так тре-
ба», а дійсно вирішуватиме проблемні питання до-
ступності для значної частини нашого суспільства. 

Адже безбар’єрність – явище значно ширше за 
формальний пандус біля під’їзду. Це питання ви-
живання та якості життя водночас. Це про доступ до 
інформації та цифрових послуг, освіти та можливо-
сті знайти роботу. Після завершення війни сотням, 
чи навіть тисячам людей доведеться заново будува-
ти своє життя. Україна буде інакшою, як і кожен з її 
громадян. Очевидно, що країну доведеться відбудо-
вувати, але вже за іншими правилами. Вона має ста-
ти доступною для людей з маломобільних груп насе-
лення, яких стане більше.  І усі вони захочуть жити у 
доступному середовищі без бар’єрів.

До речі, на Полтавщині у двох громадах (Полтав-
ська та Опішнянська) вже почали реалізовувати 
флагманський проєкт «Безбар’єрні маршрути». Не-
вдовзі, до нього планують долучитись ще 30 громад 
області. Сподіваємось, громади Гадяччини - у цьо-
му числі.

Підготувала О.Кириченко

На Полтавщині вчергове зафіксували порушення 
у поводженні з нечистотами. Про це повідомили у 
Державній екологічній інспекції.

20 лютого 2025 року, біля річки Ворскла побли-
зу села Гавронці, Диканської громади, фахівці за-
фіксували порушення у поводженні з нечистотами. 
Тамтешнє приватне підприємство зливало побічні 
продуктів життєдіяльності тварин на земельну ді-
лянку сільськогосподарського призначення з асені-
затора. Правоохоронці відкрили кримінальне про-
вадження за фактом забруднення землі.

У головну водну артерію України – Дніпро – на 
території Полтавщини впадають дві річки: Псел 
та Ворскла. Щороку підприємства забруднюють 
їх, скидаючи відходи та стічні води. Протягом по-
передніх двох років, їх досліджували фахівці Ре-
гіонального офісу водних ресурсів у Полтавській 
області.

У минулому році найбільші об’єми скидання зво-
ротних вод у річку Ворскла мав «Полтававодока-
нал», скинувши 12515,3 тис. м. куб. недостатньо 
очищених зворотних вод. Проте найбільш негатив-
ний вплив на стан Ворскли чинила житлово-екс-
плуатаційна організація Терешківської громади. 
Вона впродовж 2023 року скинула 91,5 тис. м3 не-
достатньо очищених зворотних вод. Це не найбіль-
ший показник, проте ці води мали перевищення-
ми нормативів за багатьма показниками, деякі з 
них аж у 8,5 разів.

Натомість підприємств, які б потрапили до пере-
ліку забруднювачів за 2023-2024 роки, здійснюю-
чи скид у Псел, не було. Спеціалісти стверджують, 
що якість води цієї річки не погіршилась, залишив-
шись на рівні попередніх років.

У той же час, екологи неодноразово фіксували за-
бруднення Псла сумськими підприємствами. На-
гадаємо, кілька років тому, на сторінках тижне-
вика ми розповідали про те, що, замість звичного 
зеленуватого кольору, вода у Пслі стала мутною, 
із чорними розводами. Одночасно у ЗМІ шири-
лась інформація про те, що на Сумщині відбули-
ся незаконні викиди у Псьол. До того ж, у різних 
районах області населення скаржилось на непри-
родний вигляд води в річці. Тоді ж, Державна еко-
логічна інспекція у Сумській області провела пла-
нову перевірку ПАТ «СУМИХІМПРОМ» , у ході якої 
особливу увагу звернули на негативний вплив ді-
яльності підприємства на навколишнє середови-
ще, особливо на стан поверхневих вод, зокрема р. 
Псьол, оскільки підприємство має 3 випуски, яки-
ми зворотні води відводяться в зазначений вод-
ний об’єкт. У ході перевірки встановили, що наяв-
ний комплекс очисних споруд біологічної очистки 
зворотних вод працював недостатньо ефективно, 
і виявили факт скиду зворотних вод із перевищен-
ням концентрацій забруднюючих речовин. По фак-
ту забруднення р. Псьол розраховано збитки на за-
гальну суму 800506 гривень, матеріали передали до 
правоохоронних органів, порушивши 2 криміналь-
них провадження.

Окрім того, неодноразово екологи фіксували пе-
ревищення нітритів у 5,8 разів більше гранично 
допустимої концентрації в річці Псьол. Це може 
свідчити про потрапляння в акваторію Псла недо-
статньо очищених стоків.  

Несанкціонований злив нечистот у не призна-
чених для цього місцях є однією із суттєвих про-
блем сьогодення (у найближчих лісах, на пустирях, 
а також в дощову каналізацію, яка не передбачає 
очищення стоків). Це призводить до забруднен-
ня ґрунтів, що є порушенням Земельного кодексу 
України та Закону України «Про охорону земель». 
Такі дії караються штрафом. Тому всі роботи по 
утилізації нечистот повинні здійснюватися відпо-
відно до санітарних та екологічних норм. Послугу 
можуть надавати тільки спеціалізовані компанії 
при наявності дозволу.

Державна екологічна інспекція Центрального ок-
ругу продовжує здійснювати заходи, спрямова-
ні на виявлення фактів порушення  вимог приро-
доохоронного законодавства. Якщо ви помітили 
несанкціонований злив нечистот — звертайтеся 
до Державної екологічної інспекції за номером 
+38(0532)569318.

Підготувала О.Кириченко 

Набрав чинності Закон України «Про внесення 
змін до Кодексу України про адміністративні пра-
вопорушення та Кримінального кодексу України 
щодо запровадження відповідальності за порушен-
ня вимог щодо утримання та експлуатації об’єктів 
фонду захисних споруд цивільного захисту». Ним 
передбачено адміністративну та кримінальну від-
повідальність за недопуск громадян до укриттів, 
а також за порушення вимог щодо утримання та 
експлуатації захисних споруд цивільного захисту.

Адміністративна відповідальність передбачає:
штраф 1700–3400 грн за незабезпечення доступу 

до укриттів. Повторне порушення — 5100–8500 грн.
штраф 2550–5100 грн за неналежне утримання та 

експлуатацію укриттів, через що їх неможливо ви-
користовувати за призначенням. У разі повторно-
го порушення – від 5100 до 8500 грн.

Також в Кримінальний кодекс введено нову стат-
тю 270-2, за якою порушення встановлених зако-
нодавством вимог щодо утримання та експлуа-
тації об’єктів фонду захисних споруд цивільного 
захисту, що призвело до загибелі людини або ін-
ших тяжких наслідків, каратиметься позбавленням 
волі від трьох до восьми років.

Крім того, закон покращує регулювання відпові-
дальності за ігнорування законних вимог ДСНС або 
за створення перешкод у їхній роботі.

Днями на офіційному сайті Гадяцької міської 
ради, з’явилось оголошення, у якому звертались 
до власників (балансоутримувачів, управителів) 
об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту 
(протирадіаційних укриттів, найпростіших укрит-
тів) Гадяцької громади. У ньому нагадували про 
те, що на виконання Указу Президента України 
№353/2023 «Про рішення Ради національної без-
пеки і оборони України від 23 червня 2023 року 
«Щодо результатів оперативних обстежень об’єк-
тів фонду захисних споруд цивільного захисту та 
вирішення проблемних питань щодо укриття на-
селення», у зв’язку з воєнним станом у державі й 
загостренням обстановки в ході російської агре-
сії, з метою забезпечення належного укриття меш-
канців Гадяцької міської територіальної грома-
ди у фонді захисних споруд під час сигналу «Увага 
всім» «Повітряна тривога», внаслідок застосуван-
ня рф засобів ураження (ракетних обстрілів та ін.), 
для мешканців громади має бути забезпечений 
безперешкодний доступ до всіх об’єктів фонду за-
хисних споруд цивільного захисту, а також приве-
дення цих об’єктів у готовність та використання їх 
за призначенням, покращення стану їхнього утри-
мання та приведення їх у належний стан згідно з 
нормативними вимогами та нормами чинного за-
конодавства України.

Щоправда, не дуже зрозуміло, кого збирається 
«карати» міська рада, адже практично усі укриття, 
які знаходяться на території громади, на балансі 
міських комунальних підприємств. І кошти на «ре-
монти» і яке не яке утримання цих укриттів, най-
частіше виділяла саме міська рада. 

До речі, про ремонти – ми неодноразово переві-
ряли міські укриття і мусимо констатувати, що на-
віть через понад три роки повномасштабної вій-
ни, переважна більшість із них (не рахуємо ті, які 
відремонтували для використання навчальними 
закладами) досі в незадовільному стані. Деякі за-
лишаються підтопленими, більшість – забруднені 
сміттям, або мають жахливий запах, через що зна-
ходитись там довго просто неможливо. 

Звісно, коли мова йде про загрозу життя, такі 
факти не дуже важливі. Проте, жахливий стан 
укриття, одна із причин, чому туди відмовляють-
ся спускатись люди.

Так само і незрозуміла ситуація із безперешкод-
ним доступом до укриттів – частина підвальних 
приміщень під будинками закрита,  до того ж ви-
яснити у кого ключ не завжди вдається навіть са-
мим мешканцям. Відповідно, знайти винного так 
само буде трохи проблематично. 

Виходить – замкнуте коло. Хоч відкрите укриття, 
хоч закрите, знаходитись у ньому все одно не мож-
ливо через антисанітарію та неналежний стан. Тож, 
попередження від міської ради про відповідаль-
ність, ні що інше, як проста формальність. По фак-
ту – органам місцевого самоврядування байдуже 
на вашу безпеку. Рятуйтеся самостійно.  

Підготувала О.Кириченко

ЗА НЕДОПУСК ДО 
УКРИТТІВ МОЖЕ 
«СВІТИТИ» ДО 8 РОКІВ

БРУДНА СПРАВА: 
КУДИ СКАРЖИТИСЯ 
НА НЕЗАКОННИЙ 
ЗЛИВ НЕЧИСТОТ 

У ГАДЯЧІ 
СТВОРИЛИ РАДУ 
БЕЗБАР’ЄРНОСТІ. 
ЩО ЦЕ І ДЛЯ ЧОГО? 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Беремо дорізи / Цілодобово

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, 
КІЗ, БАРАНІВ, КОНЕЙ

ДОРОГО КУПУЄМО

Тел. 095-606-81-31, 098-765-05-61

н а  п о с т і й н і й  о с н о в і
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Тільні телиці та дійні корови 

на утримання
ПЕРЕВЕЗЕННЯ ХУДОБИ

КУПУЮ ВРХ 

Тел. 099-44-72-010, 096-82-06-550

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Доріз
САМОВИВІЗ   

ДОРОГО 
ЦІЛОДОБОВО 

Закуповуємо ВРХ
Корів, биків, телиць 

0660184484Тел. 

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

0971077639

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0971077639

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 
097-843-28-38, 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 

Проблемна худоба. 

на вигідних 
умовах ДОРОГОумовах ДОРОГО
КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ 
БАРАНІВ 
КІЗ
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Минулого четверга, наші волонтери відвезли 
допомогу захисникам на Сумський напрямок (м. 
Суджа). 

Своїми силами ми спекли близько 200 пиріжків, 
зготували вінегрет, солодку випічку та ін.

Закупили: 2 ящики цукерок (717 грн), 2 ящики 
«мівіни» (1032 грн), 30 шт. газу (1146 грн).

Наші захисники щиро дякують за допомогу та пе-
редають фронтовий привіт. 

Щиро дякую і я вам мої невтомні трудівниці: Ма-
рія Павленко, Валерія Дулич, Валентина Лозова, Ліда 
Горьова. 

Всім бажаю здоров’я і, звісно, завершення цієї 
клятої війни.

Слава ЗСУ і нашим дорогим Захисникам!
Г. Шайко у соцмережі

Надія Василенко:
Усього кілька днів тому, ми оголошували тер-

міновий збір нашим гадяцьким титанам - Олек-
сандру Голобородку та Сергієві Чемерису та їхнім 
побратимам, які з перших днів на війні, мужньо 
тримали фортецю Вугледар, а тепер тримають обо-
рону на важкому  Покровському напрямку. У бою 
вони втратили дуже необхідні речі: генератор, за-
рядну станціюї та старлінк. Але головне, що зали-
шилися ЖИВИМИ. 

А ми, знову об’єднавшись, пообіцяли забезпечи-
ти їх всім необхідним.  І ми це зробили - закрили 
цей збір разом! Дякуємо всім, хто підтримав дона-
том, репостом. Дякуємо всім, хто довіряє мені - це 
дуже важливо.

Отже, звітую. У результаті благодійного ярмарку 
в с. Римарівка, зібрали 23 333 грн - за ці кошти буде 
придбаний старлінк. 

Дякую Вові і Наташі Мотренкам за знижку на ге-
нератор і оперативну допомогу. 

Разом до Перемоги. 
А Олександру Голобородьку і Сергію Чемерису 

дякуємо за наш спокій і за можливість бачити, що 
прийшла весна. Дякуємо всім Захисникам, які на 
даний момент тримають оборону. Дякуємо тим, хто 
віддав своє життя за нас. 

Все склалося, як планувалося, за виключенням зно-
ву втраченого одного колеса. 

«Жигульку», яку відігнали з Олександром Плаксі-
ним хлопцям, ще доремонтовували зранку в день 
поїздки (дякую розбірці в Сарах за запчастину). Та 
найбільше допомоги з ремонтом і запчастинами на 
жигуля надали магазин «Супутник» (Галя Журавель) 
і СТО «ПітСтоп». 

Щодо збору необхідного. Цього разу найактивніші 
були Петрівсько-Роменська громада, які придбали 
зарядну станцію та зібрали багато засобів гігієни, по-
бутову хімію, обсяг, білизну, смаколики. Місцеві во-
лонтери Любов Глушко, Федір, їх спільнота як завж-
ди активно долучилися до збору. Надали необхідне, 
маскувальні сітки, балони, хімічні грілки, ліки, одяг.

Також в громаді долучилися мешканці Березової 
Луки та с. Ручки. Велика вам подяка від захисників!

З великою вдячністю за збір і виготовлення необ-
хідного, смаколики, продукція, овочі, консервація, 
випічка, ліки, каші, одяг, білизна, грілки, газ, пере-
дають бойовий привіт наші захисники Веприцькій 
громаді (Галина Шайко), Бобрицькій громаді (Люд-
мила Пилипенко), 

Мартинівській громаді (Світлана Кафтаннікова), 
Тарасу Близнюку за смачні м’ясні джерки.

Також активно доєднався магазин «Кошик» Ірина 
Оліфірович. За зібрані донати придбали бензопилу і 
заправили два автомобілі. Жигулі передали з майже 
повним баком.

То ж всім, хто доєднався допомогою матеріально 
і фінансово - величезна подяка: Віті Рудченко, Ла-
рисі Клюс, Володимиру Близнюку, Паші Близнюку, 
Аллі Ільченко, Людмилі Логвин, Н. Білоус, Олені Да-
видяк, Оксані Агарковій, Світлані Батьковскій, Бо-
рису Пісному,  

Івану Базавлуку, Оксані Тимченко, Наталії Насмен-
чук, Сергію Аксененку, Н. Січиокно, Ірині Клименко, 
О. Нікітенко, Олені Горбань, Інні Нозі, Олені Будник, 
Галині Заставській, Юлії Павлишин, Віктору Цілуйку.

Перепрошую тих, кого не назвав. Усі молодці, усіх 
обійняв!

Олександр Крамчанінов у соцмережі

«Вийшов на роботу, дізнався, що війна почалася. 
Ну, що ж – треба йти захищати Батьківщину. Впе-
ред! Сам пішов у ТЦК, оформив документи. Мене 
приписали в роту охорони, так я і продовжив свою 
службу, – згадує події трирічної давнини 31-річний 
військовослужбовець Лубенського районного ТЦК 
та СП солдат Роман Тарасенко.

Перший військовий досвід Роман здобув ще у 
2016-2017 роках. Тоді замість строкової служби об-
рав службу за контрактом у 58 ОМпБр на посаді но-
мера обслуги ЗУ-23-2. 

Після мобілізації до роти охорони Лубенсько-
го районного ТЦК та СП на посаду стрільця пер-
ші місяці солдат Тарасенко ніс службу безпосеред-
ньо в місті: виконував завдання на блокпостах та 
охороні об’єктів, ходив у наряди. Коли в Лубнах з 
військовослужбовців ТЦК та СП була сформована 
зведена стрілецька рота, в її складі на посаді куле-
метника вибув на охорону державного кордону на 
Чернігівщині. 

Там він та його побратими фіксували рух ворожих 
БПЛА, ракетні обстріли, а також протидіяли дивер-
сійно-розвідувальним групам противника.

«Ворожі ДРГ намагалися переходити кордон. 
Коли надходило повідомлення, що групу противни-
ка фіксують в нашому секторі, ми перешкоджали 
цим спробам, –  розповідає солдат. – 21 січня 2024 
року надійшов наказ висуватися в Авдіївку. Додо-
му змогли заїхати на пару годин. Жінці не сказав, 
куди їду. Повідомив, що їдемо на Харківщину тро-
хи «погуляти». Звісно, вона потім дуже ображалася. 
Але зрозуміла».

На Донеччині підрозділ прикомандирували до 
110 ОМБр. Одразу після прибуття у складі своєї гру-
пи солдат вийшов на виконання бойового завдан-
ня. Ходили в ротації на бойові виходи на декіль-
ка днів. Під час бойової роботи трапився інцидент, 
який воїн згадує як особливо складний. Позиції, які 
мали завдання утримувати, розташовувалися серед 
посадки, на самому краю лінії оборони – так зва-
ному «нулі». Окопи протяглися поміж розбитими 
стовбурами дерев, згадує військовий. 

Вночі проти 3 лютого був черговий бойовий ви-
хід. Зайшли на точку вдосвіта – о пів на п’яту ран-
ку. За декілька годин до окопів приховано наблизи-
лася ДРГ противника. Ворог ховався поміж дерев та 
в западинах, готувався до штурму. Водночас росія-
ни активно обстрілювали позиції наших захисни-
ків, щоб подавити супротив.  Тактична обстановка 
змінювалася стрімко – і в якийсь момент Роман за-
лишився сам. Віч-на-віч з групою російських солда-
тів, які вже займали крайні бійниці.

«Добре, що у мене була рація. Я доповів про си-
туацію, попросив допомогу. Коли почув, що наші 
йдуть, вступив у бій. Бив окупантів зі свого РПК. За-
лишалося 40 патронів, коли підоспіли хлопці – мої 
побратими та тероборонівці з нашої 116-ї. Я, якщо 
чесно, вже попрощався з життям. Розумів, що мене 

хотіли взяти в полон, але я б не дався. Разом з па-
цанами вибили росіян та відбили свою позицію», – 
згадує солдат. 

Відбивши спробу ворожого штурму, піхотинці, 
утім, не уникли небезпеки: противник інтенсив-
но гатив по позиції з різних видів озброєння. Тож 
за декілька годин група отримала наказ виходити 
повним складом на точку евакуації. Спочатку виве-
ли поранених, потім довелося повертатися за заги-
блими. Рано вранці 4 лютого Романа разом з побра-
тимами вивіз з «нуля» автомобіль евакуації. Окрім 
важкої контузії, Роман зазнав травми плечового 
суглоба, яку лікує досі – йому  встановили титано-
ві шурупи для зрощення кістки. Попри це, він про-
довжує службу – повернувся до виконання обов’яз-
ків у Лубенському районному ТЦК та СП. Ходить у 
наряди, виконує оповіщення громадян. Хоча цей 
обов’язок викликає у нього внутрішній дискомфорт, 
зазначає воїн. Адже переконаний, що кожен чоло-
вік має захищати свою країну, але спостерігає бай-
дужість багатьох співвітчизників. 

Солдат зізнається, що після пережитого, коли ба-
чить відсутність підтримки ЗСУ серед цивільних, 
відчуває втому та розчарування. Однак продовжує 
виконувати свій обов’язок перед Батьківщиною.

У жовтні 2024 року за виконання бойового завдан-
ня на Авдіївському напрямку солдат Роман Тара-
сенко нагороджений нагрудним знаком Головно-
командувача ЗСУ «Золотий Хрест». 

«Мені ця нагорода не треба, я її не просив, і не за 
нею пішов у військо. Мені, якби хлопці ті, що при-
ходили мене витаскувати, воскресли і були живі та 
зі своїми сім’ями. Та вже ніхто не в силах їх повер-
нути. Однак те, що нам усім по силах – так це бо-
ротися і перемогти окупантів. Щоб рідні полеглих 
побратимів бачили, що ті віддали життя не мар-
но. Але Перемогу в нинішній війні можна здобути 
лише усім разом, взявши зброю до рук і спільними 
зусиллями вигнавши ворога з нашої землі», – наго-
лошує військовий.

Група комунікацій Полтавського обласного ТЦК та СП ЗВІТУЮТЬ 
ВЕПРИЧАНИЗБІР ЗАВЕРШЕНО

ВОЛОНТЕРСЬКА 
ПОЇЗДКА НА ДОНБАС

ДЕНЬ У ДЕНЬ ТРИ РОКИ У ВІЙСЬКУ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК. Тел. 
0963273066, 0501947080
 БУДИНОК р-н Підварок, 
з/п 65м.кв., газ, вода, з/д 
14с. Тел. 0996159645
 БУДИНОК, м. Гадяч, вул. 
Першотравнева, 64 (р-н 
РЕСу), з/п 66м.кв., ділянка 6 
с. Тел. 0662436190
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
зручне розташування. Газ, 
вода, л/к, з/д 7 соток, при-
ватизована. Можливо під 
бізнес, обмін або під дачу. 
Тел. 0955711574
 БУДИНОК, м. Гадяч, 
центр, пров. В.Капустіна,7.  
Газ, вода, господ. споруди. 
Тел. 0956884459
 БУДИНОК, 86 м. кв., 
пров. Сумський, 54. Поруч 
центр. Газ, вода, господар-
ські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н В. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручно-
стей. Сарай, погріб. Недо-
рого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 2-КІМН. кв., вмебльо-
вана на довготривалий 
термін, порядним людям. 
Без тварин. Центр міста, 
4 поверх. Деталі за Тел. 
0992736051
 3-КІМН. кв., центр міста, 
р-н «ПриватБанк». Повністю 
вмебльована, телевізор, 
пральна машина, бойлер, 
Інтернет та кабельне 
ТБ. Перший поверх. На 
тривалий термін. Тел. 
0663120600, 0964949009
 1-КІМН. кв., на три-
валий термін. Вмебльо-
вана, холодильник, TV, 
пральна машинка, душ. Тел. 
0994703562

АВТО
Продаж

 DAEWOO SENS, 2002р.в., 
в гарному стані. Тел. 
0972906026

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

  (ВОЛГА) 24.10 мости: 
задній, передній, генератор, 
стартер, стекла бампера, 
на Ниву диски 4 шт. Тел. 
0667011653, 0975799474

КУПЛЮ
 ПІДДОН душовий,  
розмір 80х80. Тел. 
0686363259
 КРІСЛО розкладне. Тел. 
0686363259
 МОТОЦИКЛ з коляскою в 
гарному стані, з/ч до мото-
цикла. Тел. 0668046130

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНО гаманець з 
паспортом на ім’я Дар’ї 
Вікторівни Титаренко 2005 
р. н. Прошу звертатися за 
Тел. 0507131675

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
 ПРИВЕЗУ дрова рубані, 
не рубані. Тел. 0669568122
 ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні роботи. 
Утеплення стін. Штука-
турні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Укладання 
плитки. Сантехніка. Підло-
гові покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, 
каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, 
насосних станцій. Вода, 
опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
 РЕМОНТ холодиль-
ників за викликом. Тел. 
0990617751, 0977600263
 ОБРІЗКА зимова та 
весняна: фруктових 
дерев, кущів та вино-
граду для покращення 
врожаю. Також форму-
вання крони дерев. Тел. 
0991447497(Олександр)
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Обрізка садових 
дерев. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)

 ПЕРЕТЯЖКА м’яких 
меблів, ремонт пру-
жини, поролон, балки, 
зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Транспорту-
вання безкоштовне. Тел. 
0992458874
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Тел. 0679586247

РОБОТА

 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання 
за рахунок фірми. З/п 
6000 грн. /12000 грн. за 
вахту. Тел. 0674627015, 
0674627014, 0668008713
 В магазин потрібні ПРО-
ДАВЦІ, ПРОДАВЦІ-КА-
СИРИ. Всі деталі при спів-
бесіді. Тел. 0504044106
 Підприємству, що зна-
ходиться в м. Гадяч, на 
постійну роботу потрібен 
ВОДІЙ категорії Е.  Від-
рядження по Україні або 
закордоном. Офіційне 
працевлаштування. Тел. 
050044106
 Для хворої жінки потрібна 
ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ 
(повинна проживати в м. 
Гадячі). Тел. 0668607441 
(Володимир)
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
МЕНЕДЖЕР (управитель) 
з логістики. Вимоги: вища 
освіта,  вільне володіння ПК,  
посвідчення водія кат. «В», 
вітається досвід роботи. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібен СЛЮ-
САР-РЕМОНТНИК з 
ремонту легкових авто-
мобілів. Вимоги: професій-
но-технічна освіта, посвід-
чення водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ІНЖЕНЕР з охорони праці. 
Вимоги: вища освіта, вільне 
володіння ПК, посвідчення 
водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібні 
ОПЕРАТОРИ ЦЕХІВ для 
приготування кормів. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
сезонну роботу потрібні 
ПІДСОБНІ РОБІТНИКИ. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

10

Доріз. Цілодобово

10

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

 МЕБЛІ
Продаж

 ЛІЖКО 1,45х2м., 90х20м., 
стіл дитячий з стільчиком,
шафа двох дверна. Тел. 

0992739512

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, 
обігрівачі масляні б/в, 
диски, титани, метал. шини, 
велосипеди, електровело-
сипеди. Тел. 0953094117
 СІНО в тюках з 
доставкою. Тел. 0995139836
 СІНО, солома в тюках, 
перегній + доставка. Тел. 
0501446845
 МАШИНКА пральна  б/в, 
електропростиня (нова)
розмір 120х160см. елек-
трочайник б/в, опилювач 
дерев металевий б/в, 
куртка чоловіча 50-52р. 
б/в, різні лікарські трави 
Тел.0502374695
 БУРЯК столовий. Тел. 
0509779570
 МЕДОГОНКА 4-х 
рамочна, нерж., підста-
новка, електропривід. Тел. 
0500121827
 БУРЯК КОРМОВИЙ 6 
грн./кг., картопля, капуста.
Тел. 0669568122
 ПАПМЕРСИ великі, 
дорослі. Ціна 30 грн./шт. 
Тел.0950220586
 БОТИНКИ, кросівки
чоловічі , колонки, бочка, 
ванна оцинкована, замок 
гаражний,  дитячі: вело-
сипед та комбінезон, 
коляска інвалідна, пила цир-
кулярна. Тел. 0955711574
 ХОЛОДИЛЬНИК, 
кухонний стіл, 4 табуретки, 
шафа для одягу, карнизи 
віконні, шафа приліжкова 
(тумба). Тел. 0668411837
 ДУХОВКА в грубу, 
стартер, генератор на 
ГАЗон. Тел. 0667011653, 
0975799474
 КУКУРУДЗА. Можлива 
доставка по місту та району. 
Тел. 0988324507

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. 
Тел. 0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 
1300 грн. Тел. 0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн., ПОНІ 
ЖЕРЕБЕЦЬ. Ціна 15 тис. 
грн. Тел. 0504047052
 КІЗКИ кітні від високоу-
дійних кіз.  Недорого. Тел. 
0976692394, 0668449798

9

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег

НАДІШЛИ НА НОМЕР 
0508011885. Viber

ХОЧЕШ ПОДАТИ 
ОГОЛОШЕННЯ В ГАЗЕТУ?

ЗАПОВНИ КУПОН
СФОТОГРАФУЙ

УВАГА! ТЕРМІНОВО!
ВОЛОДИМИР ОЛЕКСІЙОВИЧ ЗЕЛЕНСЬКИЙ,

1961 року народження,
проживає в м. Гадяч.

Пів року бореться з онкозахворюванням. 
Позаду 4 важкі хіміотерапії.

ПРОСИМО ВСІХ НЕБАЙДУЖИХ 
ФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ.

Картка «ПриватБанку» 4149 4975 0054 8757

Будь - яка ваша сума важлива.
Ощадбанк 4790 7299 4151 0158 
Монобанк 4441 1110 6102 8282 

Приватбанк 4149 4993 9613 9337 
Телефон мами: 0956407559

УВАГА! ПОТРІБНА ДОПОМОГА
Клочко Єва, 10 років. 
Пухлина головного мозку

Діагноз: Пілоцетарна астрацитома Grade 1 
об’ємний утвір IV шлуночка (рецидив).

ТЕЛЕФОН 
редакції: 

050 8011885 

Через зміну погодних умов та аномальне поте-
пління фермери сіятимуть більше озимих куль-
тур, а кукурудзу чи соняшник будуть вирощува-
ти у меншій кількості. Про це розповів очільник 
ради почесних голів громадської організації «Асо-
ціація фермерських господарств та землевласни-
ків Харківської області» Іван Биков в ефірі Україн-
ського Радіо.

Він розповів, що такої теплої зими, як цього року, 
він не пригадує, і землеробам потрібно буде при-
стосовуватися до цих змін погоди та природних ка-
таклізмів. «Науковці та гідрометеорологи кажуть 
— це аномалії. Це катаклізми природні йдуть», — 
зазначив фахівець. За словами Івана Бикова, через 
зміни погодних умов потрібно буде засіювати під 
озимі культури більші площі сільгоспземель.

«До озимини в нас відноситься і пшениця озима, 
і ячмінь озимий, і жито, і озимий горох. І зараз на-
уковці кажуть, що треба, напевно, буде сорти від-
бирати. Є у нас така культура, як нут — вона холо-
достійка. І напевно, що її треба буде сіяти теж під 
зиму. Ну і звісно, наш ріпак. А вже такі культури, як 
соняшник і кукурудзу, напевно, підуть в небуття», — 
зазначив голова громадської організації.

Іван Биков додав, що для вегетації озимих куль-
тур не потрібно багато вологи, але саме від поли-
ву залежить, яку кількість врожаю можна буде зі-
брати влітку.

«Якщо буде полив, ми можемо стабільно два хо-
роших врожаї отримувати. Якщо не буде поливу, 
ми будемо сіяти тільки озимину, бо потеплішання 
влітку нам буде відгукуватися посухою», — підсу-
мував фахівець.

Вчені стверджують, що через суттєві зміни кліма-
ту в Україні по-новому формується ґрунтова гідро-
логічна посуха. Це, зокрема, зменшення ґрунтових 
підземних вод доступних для використання внаслі-
док зменшення кількості опадів.

Зменшення кількості опадів та збільшення темпе-
ратури стали причиною розвитку процесу зневод-
нення України. Також відбулось значне зростання 
сумарного випаровування і тепер в Україні посу-
ха формується за рахунок того, що за незмінної 
кількості опадів, волога вилучається з ґрунтів че-
рез сумарне випаровування і водоспоживання сіль-
ськогосподарських культур.  Таким чином відбува-
ється процес прогресуючого зневоднення територій 
України й, відповідно, прогресуючого погіршення 
умов вирощування сільськогосподарських культур.

ЧЕРЕЗ АНОМАЛЬНЕ ПОТЕПЛІННЯ 
ФЕРМЕРИ СІЯТИМУТЬ БІЛЬШЕ ОЗИМИХ, 
МЕНШЕ — СОНЯШНИКА І КУКУРУДЗИ
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Сумуємо, пам’ятаємо

Щороку в Україні відзначають Шевченківські 
дні 9 і 10 березня, які припадають на роковини 
народження і смерті Тараса Шевченка.
Цього року Україна відзначає 211 річницю з дня на-

родження великого українського поета. Споконвіку 
щедрою і благословенною була українська земля, бо 
на ній народжувалися люди, перед генієм котрих схи-
ляється світ. І найперший серед них — Тарас Шевчен-
ко, велетень духу і співець народної свободи. Щирість 
автора, його любов до народу, до рідної землі, а також 
мова, співуча, як пісня і багата, як історія народу, ви-
кликали захоплення. Світла постать Тараса Григоро-
вича з його беззавітною любов’ю до народу, до своєї 
Батьківщини мала і матиме величезний вплив, ви-
кликала і викликатиме щире захоплення в усі часи. 
Його ім›я органічно вплелося в історію та культуру не 
тільки українського народу. Воно знане далеко за ме-
жами рідного краю.

Любив чай із ромом та модний одяг.  
Цікаві факти про Тараса Шевченка
1. Тарас Шевченко був невисокого зросту – трохи 

більше 164 см.
2. Улюбленим напоєм Тараса був чай із ромом.
3. У 1975 році один із кратерів на Меркурії був наз-

ваний на честь Тараса Григоровича Шевченка.
4. 1384 – стільки пам’ятників Тарасові Шевченку 

встановлено в світі. З них в Україні налічується 1256 

монументів, і ще 128 – в 35 країнах світу — Бразилії, 
США, Китаї тощо. Перший пам’ятник Тарасові Шев-
ченку встановили в 1881 році в місті Форт-Шевченко.

5. Найменше в світі видання Кобзаря має розмір 
близько половини квадратного міліметра, що мен-
ше за макове зернятко. Створив його український 
майстер Микола Сядристий. Гортати сторінки збірки 
можна лише кінчиком загостреного волоска через їх-
ній неймовірно крихітний розмір.

6. За життя Кобзаря більше цінували як художника, 
ніж як поета. Він був улюбленим учнем Карла Брюл-
лова, а в 1860 році був удостоєний звання Академіка 
гравіювання від Імператорської Академії мистецтв 
за гравюру за картиною Рембрандта Притча про ро-
бітників на винограднику.

7. 500 м. кв. − площа найбільшого портрета Кобза-
ря. Написаний він у Харкові на стіні 17-поверхового 
будинку за адресою проїзд Садовий, 30, і внесений 
до Книги рекордів України. Графіті малювали ноча-
ми протягом двох тижнів.

8. У 2002 році на території невизнаної Придністров-
ської Молдавської республіки з’явилася оновлена 
50-рублева банкнота з портретом Тараса Шевченка 
на лицьовій стороні. Раніше в обігу тут були купюри 
в 50 000 рублів із зображенням пам’ятника Тарасові 
Шевченку перед університетом в Тирасполі.

9. Основну освіту Кобзар отримував всього лише 2 
роки в церковно-приходській школі. Багатьма знан-

ВЕЛЕТЕНЬ ДУХУ І СПІВЕЦЬ 
НАРОДНОЇ СВОБОДИ

нями поет зобов’язаний баронесі Софії Григорівні 
Енгельгардт, яка навчала його польської та фран-
цузької мов, але основні знання мов Тарас отримав 
від лакеїв.

10. Поет завжди одягався досить модно, оскільки 
добре заробляв у Петербурзі, будучи успішним пор-
третистом. У своєму щоденнику він писав про ве-
личезне задоволення від придбання гумового пла-
ща-макінтоша за 100 рублів, що було значною сумою 
для того часу.

11. 2500 рублів – еквівалент 45 кілограмів срібла – 
саме стільки було витрачено на викуп поета з крі-
пацтва. Заробити таку фантастичну суму зміг Карл 
Брюллов, написавши портрет Василя Жуковського і 
продавши його на аукціоні. За деякими даними, ча-
стина грошей була надана імператорською сім’єю. 
400 рублів виділила сама імператриця Олександра 
Федорівна і по 300 рублів – спадкоємець престолу 
Олександр II і княгиня Олена Павлівна.

12. 15 років – стільки поет провів в Україні за все 
життя. У 14 років він виїхав із України з поміщиком 
Енгельгардтом, якому прислужував із дитинства, і по-
тім приїжджав в Україну лише погостювати.
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ТОВ «ЇЖА ДЛЯ РОЗДУМІВ» з Полтавщини, яка 
має сертифікат Органік Стандарт, створило перше 
в Україні горіхове органічне виробництво замкну-
того циклу «Від саду до прилавка». 

Про це повідомив президент Української горіхо-
вої асоціації Геннадій Юдін.

На 38 гектарах господарство вирощує такі сорти 
горіха волоського: Яблунівський, Буковинський, 
Топорівський, Рудківський, Песчанський.

В саду використовуються лише екологічно без-
печні засоби захисту від шкідників і хвороб саду, 
боротьба з бур’янами проводиться механічним 
способом. Для удобрення використовують гума-
ти, що сприяють не лише покращенню росту і роз-
витку дерев, а й підвищують родючість ґрунту. По-
лив забезпечується тільки за рахунок природних 
опадів. Основне накопичення вологи відбуваєть-
ся взимку, а підготовка до цього — чизелювання 
міжрядь.

Наразі господарство налагодило переробку во-
лоського горіха.  

Для створення виробництва з переробки ТОВ 
«ЇЖА ДЛЯ РОЗДУМІВ» було закуплено обладнан-
ня для мийки, сушіння, калібрування та розколу 
волоського горіха французького виробника AMB 
Rousset. У 2024 році виробничу лінію доповни-
ли новою технікою: було доукомплектовано цикл 
мийки та калібрування, а також придбано у ні-
мецького виробника Feucht-Obsttechnik самохід-
ний комбайн для збору OB100A та гідравлічний 
струшувач VHD (AMB Rousset, Франція).

Як розповів Геннадій Юдін, нова будівля вироб-
ничого корпусу зроблена за німецькою сучасною 
технологією, з фундаментом, на якому стоїть збір-
ний-розбірний алюмінієвий каркас з дахом з лег-
кого технологічно м›якого (тент) матеріалу.

Для фасування придбане сучасне фасувально-па-
кувальне обладнання з можливістю пакувати горі-
хи в різні за вагою та розмірами пакети.

Процес переоформлення земельного паю вклю-
чає подання заяви про прийняття спадщини та 
отримання свідоцтва про право на спадщину, яке 
реєструється в Державному реєстрі речових прав. 
Про це повідомляє Земельний фонд України, пише 
agronews.ua.

Одна з найрозповсюдженіших процедур у зе-
мельних відносинах – це переоформлення земель-
ної ділянки. Право власності на землю переходить 
до спадкоємців на загальних підставах, зі збере-
женням її цільового призначення.

Для оформлення права власності на земельний 
пай у порядку спадкування спадкоємцю необхідно:

звернутися до нотаріуса із заявою про прийнят-
тя спадщини;

після спливу 6-місячного строку з дня відкрит-
тя звернутись до нотаріуса, якому було подано за-
яву про прийняття спадщини, із заявою про вида-
чу свідоцтва про право на спадщину.

Після розгляду заяви нотаріус видає свідоцтво 
про право на спадщину та реєструє право власно-
сті у Державному реєстрі речових прав.

Переоформлення земельної ділянки включає 
офіційні платежі та платежі за нотаріальні послуги.

Вартість офіційних послуг:
перевірка земельної ділянки по реєстрах – 68 

грн;
проведення державної реєстрації права власно-

сті на земельну ділянку – 119 грн;
видача витягу з Державного реєстру речових 

прав на нерухоме майно 120 грн;
послуги нотаріуса, які можуть різнитись за 

вартістю.
При реєстрації у нотаріуса, крім офіційних по-

слуг, потрібно буде сплатити також послуги 
нотаріуса.

Трапляються ситуації, коли часник починає підг-
нивати, пліснявіти чи сохнути. Але не поспішайте 
викидати, навчіться його “рятувати”. Розповідає-
мо, що потрібно робити у таких випадках.

Часник почистити від лушпиння. Якщо на зуб-
чиках є темні плями чи пліснява – зрізати ножем. 
Мити зубочки часнику не потрібно!

Далі часник нарізати тоненькими пластинами, 
викласти на тарілку або тацю, застелену пергамен-
том ну або хоча б звичайним аркушем паперу. І 
виставити кудись у місце, яке добре вентилюєть-
ся. Раз на 2 дні часник перевертайте руками або за 
допомогою виделки

Через 10-14 днів часник висихає повністю.
Ну а далі є два варіанти:
просто складаємо висушені пластинки часнику 

в скляну банку і потім використовуємо для приго-
тування страв

перемелюємо в кавомолці – виходить чудова 
ароматна приправа.

Ось такий простий спосіб. І не доведеться вики-
дати часник, що почав псуватися, тим паче часник 
в наш час не дешеве задоволення.

В українських аграріїв зростає занепокоєння 
щодо запасів вологи у ґрунті. Тож ASAP 
Agri підготувала аналіз поточного рівня 
вологи в ґрунті, порівнявши його із середнім 
показником за останні 40 років.

Як зазначив керівник аналітичного відділу та ін-
сайтів ASAP Agri Олівʼє Буйє, результати чітко вка-
зують на масштабний дефіцит вологи, що, втім, не 
є несподіванкою, пише Latifundist.com.

Водночас карта наочно демонструє значні регіо-
нальні відмінності. Поки західні області не відчу-
вають нестачі, ситуація поступово погіршується в 
центральних та східних регіонах.

Шість областей — Полтавська, Харківська, Дні-
пропетровська, Запорізька, Донецька та Луганська 
— стикаються з критичним дефіцитом вологи. При-
чому в останніх чотирьох спостерігається найбіль-
ша за всю історію нестача вологи.

«Попри ці виклики, у цих регіонах уже розпо-
чалися перші внесення добрив, що свідчить про 
стійкість аграріїв та їхню віру в майбутнє. Опади 
обов’язково прийдуть — рано чи пізно!», — вважає 
аналітик.

За його словами, цьогорічна ситуація із запаса-
ми вологи кардинально відрізняється від минуло-
річної. На початку весни 2024 року запаси вологи в 
Україні значно перевищували норму, тоді як зараз 
вони знаходяться на середньому рівні або нижче 
норми. З огляду на ці обставини, ринкові операто-
ри, ймовірно, ще уважніше стежитимуть за розвит-
ком погодних умов в Україні.

У той же час, японська компанія KAKUICHI у рам-
ках пілотного проєкту передала Україні три генера-
тори нанобульбашок. Ця інноваційна система до-
поможе відновити сільськогосподарські угіддя, що 
постраждали від війни, а також сприятиме еколо-
гічно чистому виробництву.

Про це повідомила пресслужба Державного 
агентства України з розвитку меліорації, рибного 
господарства та продовольчих програм.

До кінця місяця генератори планують встанови-
ти в Києві, на Одещині та Полтавщині, й дослідити 
їхню ефективність на українських сільгоспугіддях. 
При цьому кожен генератор здатний забезпечити 
зрошенням близько 1 гектара землі.

«Унікальність цієї технології полягає в тому, що 
вона дозволяє відмовитися від використання хі-
мічних добрив. Натомість застосовується еколо-
гічно чистий підхід, що покращує якість води та 
сприяє максимальному використанню поживних 
речовин, які містяться в ґрунті. Вода, збагачена 
нанобульбашками, стимулює природний ріст рос-
лин і сприяє відновленню ґрунту», — пояснили у 
відомстві.

Особливо важливою ця технологія може стати 
для відновлення земель, які зазнали пошкоджень 
внаслідок російської агресії.

«БМ»

ЧАСНИК ЗІПСУВАВСЯ 
– НЕ ВИКИДАЙТЕ

СТАЛО ВІДОМО, 
СКІЛЬКИ КОШТУЄ 
ПЕРЕОФОРМЛЕННЯ 
ПАЮ 

ГОРІХОВЕ 
ОРГАНІЧНЕ 
ВИРОБНИЦТВО 

ВІДНОВЛЮВАТИМУТЬ 
РОДЮЧІСТЬ ҐРУНТІВ 

Статистика показує 
підвищений ризик 
аварійності серед літ-
ніх водіїв через спо-
вільнену реакцію та 
помилки в оцінці до-
рожньої ситуації. В 
Україні можуть сут-
тєво переглянути пра-
вила допуску до керу-
вання транспортними 
засобами для літніх 
водіїв – відповідна 
ініціатива вже пере-
буває на розгляді Вер-
ховної Ради.

Законопроєкт 
№8082 передбачає 
запровадження до-
даткових медичних і психологічних перевірок для 
водіїв, які досягли 65-річного віку. Згідно з доку-
ментом, особи старші 70 та 75 років проходитимуть 
тестування з підвищеною частотою.

В Євросоюзі розробляють нову систему переві-
рок для водіїв старших 65 років із регулярним тес-
туванням когнітивних здібностей. Деякі країни 
допускають щорічні перевірки по досягненні пев-
ного віку.

Чинне законодавство України встановлює лише 
мінімальний вік отримання прав: 16 років для ка-
тегорії «А» та «А1», 18 років для категорій «В» та 
«С», 19 років для керування транспортом з важки-
ми причепами, 21 рік для автобусів та мікроавто-
бусів. Верхньої вікової межі поки немає.

У повсякденному житті українців особливу 
роль відіграють базові продукти харчування, 
які постійно присутні в споживчому кошику. 
Яйця, соняшникова олія, гречка, рис і 
макарони – це товари першої необхідності, 
які формують основу багатьох традиційних 
страв і є індикаторами загальної 
продовольчої доступності в країні. Про це 
повідомляє Хвиля, пише agronews.ua.

За даними моніторингу цін у березні 2025 року 
відбулися зміни порівняно з лютим.

Ціни на курячі яйця показали різноспрямовану 
динаміку. Яйця «Квочка» (категорія С1, 10 шт) по-
дорожчали з 60,97 грн до 62,50 грн. Яйця «Ясенсвіт» 
(категорія С1, 10 шт) зросли в ціні з 66,62 грн до 
68,20 грн. Водночас вартість «Ясенсвіт» у великих 
упаковках майже не змінилася: 18 шт залишилися 
на рівні 120,27 грн, а 30 шт подорожчали з 200,79 
грн до 206,60 грн.

Олія «Олейна» рафінована (850 мл) зросла в ціні з 
73,86 грн до 74,50 грн. Соняшникова олія «Щедрий 
Дар» рафінована (850 мл) подорожчала з 77,48 грн 
до 80,80 грн.

Середня вартість 1 кг гречки зросла незначно – 
з 33,05 грн до 33,67 грн. Водночас спостерігається 
суттєвий розкид цін у різних торгових мережах: 
від 27,90 грн в Auchan до 42,40 грн у Megamarket.

Ціни на довгий рис зросли з 58,24 грн до 59,30 
грн за 1 кг. Довгий пропарений рис подорожчав з 
67,21 грн до 68,30 грн. А от круглий рис, навпаки, 
трохи подешевшав – з 68,97 грн до 68,05 грн.

Єдиний продукт із базового кошика, який пока-
зав зниження ціни. Макарони «пір’я» (1 кг) поде-
шевшали з 32,70 грн до 29,60 грн.

Мінфін

ВОДІЯМ 
ЗАГРОЖУЮТЬ 
ВІКОВІ 
ОБМЕЖЕННЯ

ЗРОСЛИ ЦІНИ 
НА ЯЙЦЯ, 
СОНЯШНИКОВУ 
ОЛІЮ ТА КРУПИ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня з`явиться можливiсть роз-
гребти нагальнi справи, полiпшити вiд-
носини з колегами i знайомими, приве-

сти до ладу папери, до яких ранiше не доходили 
руки. Але не слiд поспiшати, прислухайтеся до 
iнтуїцiї, вона може пiдказати витончений вихiд зi 
скрутного становища. У вихiднi вiдчуття втоми, 
швидше за все, пройде, i ваше сприйняття на-
вколишнього свiту змiниться на краще.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Остерiгайтеся ухвалити поспiшне рi-
шення, не знаючи всiх обставин. Цього 
тижня ви можете стати жертвою чужих 
манiпуляцiй. Намагайтеся бути стри-

маним в проявi емоцiй i не розказуйте про себе 
дуже багато. У вiвторок будуть вдалими поїздки 
i вiдрядження. У четвер прислухайтеся до порад 
колег. У вихiднi спробуйте переглянути вашi вiд-
носини з близькими людьми, можливо, ви ста-
ли пред`являти до них завищенi вимоги.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Без особливих сумнiвiв запроваджуйте 
в життя вашi плани та iдеї, навiть якщо 
в них нiхто, окрiм вас, не вiрить. Ситуа-

цiя може сприяти ухваленню серйозних i вiдпо-
вiдальних рiшень, зате ви досягнете заповiтної 
мети. Вам знадобляться такi якостi, як рiшучiсть 
i активнiсть. У вихiднi потрiбнi новi враження, 
бажано кудись з`їздити або влаштувати поба-
чення.

РАК (22.06 - 23.07).
У вас є хороша якiсть - свої недолiки 
перетворювати на переваги, скори-
стайтеся цiєю здатнiстю. Цей тиждень 
можна провести пiд гаслом поєднання 

приємного з корисним. Обдаруйте близьких 
новою iдеєю, але спробуйте зробити це непо-
мiтно. У вас все одно надлишок, а людям при-
ємно. Не забувайте виконувати свої обiцянки. 
Проведiть бiльше часу з дiтьми. Сприятливi днi 
- четвер i п`ятниця, несприятливий - вiвторок.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Рацiональнiсть i умiння збалансувати свої емо-

цiї дозволять вам розкрити свiй потен-
цiал. Настає час змiн, надійде багато 
цiкавих пропозицiй по роботi, тiльки не 
варто поспiшати з ухваленням остаточ-
ного рiшення. У такому достатку цiка-

вих перспектив можна упустити щось важливе. 
У спiлкуваннi з дiловими партнерами стежте за 
своїми словами, почувши критику, не поспiшай-
те ображатися, а зробiть правильнi висновки. У 
суботу вас порадують представники протилеж-
ної статi.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Ваша активнiсть не повинна переходи-
ти у войовничiсть. Вона зiграє позитив-
ну роль в справi стабiлiзацiї матерiаль-

ного становища, але це не мотив, щоб затiвати 
конфлiкти з колегами. Коли в середу вас спро-
бують спокусити грандiозними проектами, не 
посоромтеся ставити питання, щоб уточнити 
деталi. В недiлю корисно знайти час для твор-
чостi i прогулянок.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Для вас наступає цiкавий тиждень, 
коли можна активно i iз задоволенням 
попрацювати, i влаштувати особисте 
життя. Енергiя б`є ключем, тому вам 

багато чого вдаватиметься. Ситуацiя, можли-
во, зажадає вiд вас високої працездатностi. 
Новi люди можуть зiграти iстотну роль у вашому 
життi i реалiзацiї ваших iдей. Спробуйте трохи 
менше говорити i бiльше слухати. Якщо вам не 
вдасться уникнути участi у суперечцi, прагнiть 
зберiгати нейтральну позицiю, у такiй ситуацiї 
необхiдно думати, перш нiж щось говорити.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Ви зможете добре заробити i одержа-
ти навiть бiльше грошей, нiж ви чекали. 
Не зайвим буде зайнятися аналiтикою. 
Зараз вельми плiдний час. Прагнiть 
ретельно аналiзувати подiї, що вiдбу-

ваються з вами, i не робити непродуманих дiй. 
В недiлю можливi складнощi у вiдносинах з ро-
дичами, проте в коханнi вам пощастить.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Наступає непростий тиждень, оскiльки 
накопичилося багато справ, якi краще 
виконати, не вiдкладаючи. На початку 

тижня конкуренти або колеги можуть виставити 
вас в невигiдному свiтлi, але все швидко вста-
не на свої мiсця. Деякi неув`язки в справах не 
стануть перешкодою. У серединi тижня всi об-
ставини змiняться на краще. У п`ятницю ваша 
iнтуїцiя пiдкаже вам вiрне рiшення в ситуацiї, що 
склалася.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
На роботi у вас можуть виникнути новi 
творчi iдеї, якi швидко утiляться в жит-
тя. Вiдносини з колегами налагодили-

ся, це створює позитивну атмосферу в колек-
тивi. Раптове знайомство обiцяє стати почат-
ком пристрасного роману. Намагайтеся бути 
чесним з собою i оточуючими.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цей тиждень може принести новий 
емоцiйний сплеск, енергiю, здоров`я 
i успiх. В середу будь-яка справа вам 
вдаватиметься i практично будь-яка 

мрiя може здiйснитися, якщо, звичайно, для її 
реалiзацiї вам не доведеться пожертвувати iн-
тересами iнших. У вихiднi у вас може з`явитися 
непереборне бажання змiнити коло спiлкуван-
ня, велика вiрогiднiсть появи близьких по духу 
людей. В недiлю направте свою енергiю на рi-
шення домашнiх справ i внутрiсiмейних нега-
раздів.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Тягар непотрiбних зобов`язань спаде з 
ваших плечей. У вiвторок подiї можуть 
прийняти абсолютно не той оборот, 

якого ви могли чекати. Найвизначнiшим днем 
тижня може виявитися четвер, тiльки чiтко ви-
значте, чого ви хочете досягти найближчим ча-
сом, i настирливо просувайтеся до мети, незва-
жаючи на труднощi.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди
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